
          
               

11)

A) Sayı 6 birlik, 4 onluktan oluşur.

B) Sayı 5 düzineden, 4 eksiktir.

C) Sayının en yakın onluğa yuvarlanmış

hali 50’dir.

12)

27                               43

İleriye doğru dörderli ritmik

sayma yapmak isteyen Orkun

yukarıda verilen 27 ile 43

arasında hangi sayıyı

söylememiştir?

A) 31           B) 36            C) 39

13)

Çıkarma işleminde “?” olan kutucuğa hangi

sayı yazılmalıdır?

A) 37            B) 52            C) 15

14)

18 TL                   ?

36 TL

Sami, yukarıdaki ürünler için

satıcıya toplam 78 TL ödedi.

Buna göre Sami’nin aldığı futbol

topu kaç liradır?

A) 54             B)  34             C) 24

15)

Oğuz ile Ayla’nın boya kalemlerinin toplam

sayısı kaçtır?

A) 74            B) 78             C) 84

Yandaki abaküs ile

modellenen doğal

sayı için aşağıdaki

ifadelerden hangisi

yanlıştır?

Merhaba ben Oğuz, boya

kalemlerimin sayısı

3 düzineden, 3 fazladır.

Merhaba ben Ayla,

boya kalemlerimin sayısı

4 desteden, 5 eksiktir.
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16)

Yukarıda verilen toplama ve çıkarma

işlemlerine  göre       -      = ? işleminin

sonucu kaçtır?

A) 22           B) 38           C) 60

17)

.  .    70

30

40

Mehmet, öğretmenin sorduğu çıkarma

işleminin tahmini sonucunu yukarıdaki işlemi

yaparak bulmuştur.

Öğretmeni, Mehmet’e hangi işlemin

tahmini sonucunu sormuştur?

A)  75 - 28

B)  74 - 25

C)  68 - 35

18)

Yukarıda verilen hangi iki işlemin sonuçları

birbirine eşittir?

A)                       B)

C)

19)  Hidayet cumartesi günü

antrenmanda 27 basket

atmıştır. Pazar günü

attığı basket sayısı ise

cumartesi günü attığı

basket sayısından

8 fazladır.

Hidayet cumartesi ve pazar günü toplam

kaç basket atmıştır?

A) 35           B) 52            C) 62

20)

Yukarıdaki çıkarma işlemlerinin sonuçları

büyükten küçüğe doğru sıralanırsa en sonda

hangisi yer alır?

A)               B)            C)

48 -      =  26

+ 26 = 86

25+15  75-20

75-35  35+15
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